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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

                Ντακάρ, 23 Νοεμβρίου 2023 

 

Η Πρεσβεία της Ελλάδας στο Ντακάρ, προκηρύσσει μία (1) θέση επιτόπιου προσωπικού με 

σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα οκτώ (8) μηνών, για την 

κάλυψη, αποκλειστικώς, επειγουσών αναγκών του Τμήματος Θεωρήσεων της Πρεσβείας Ντακάρ στο 

πλαίσιο της Δράσης «Ενίσχυση με προσωπικό "fieldworkers" για την υποστήριξη των Προξενικών Αρχών 

σε τρίτες χώρες» από το «Πρόγραμμα Ελλάδος –Μέσο Χρηματοδοτικής Στήριξης για την Διαχείριση των 

Συνόρων και την Πολιτική Θεωρήσεων του Ταμείου για την Ολοκληρωμένη Διαχείριση των Συνόρων 

2021-2027». 

 

  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

 να κατέχουν πτυχίο, δίπλωμα ή τίτλο σπουδών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ή να έχουν 

την ιδιότητα του φοιτητή σχολής τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, 

 να έχουν άριστη γνώση της γαλλικής γλώσσας, άριστη γνώση Wolof καθώς καλή γνώση 

της αγγλικής. Η γνώση της ελληνικής γλώσσας αποτελεί επιθυμητό προσόν, 

 να διαθέτουν άριστες γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή (Word, Excel), 

 να διαθέτουν, ει δυνατόν, σχετική εργασιακή εμπειρία στον τομέα θεωρήσεων. 

 Να διαθέτουν υψηλός βαθμό εχεμύθειας,  

 Να διαθέτουν ομαδικό πνεύμα, ικανότητα ανάληψης πρωτοβουλιών, 

προσαρμοστικότητα και επικοινωνιακές δεξιότητες, 

 να είναι μόνιμοι κάτοικοι ή να διαμένουν στην Σενεγάλη, 

 να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος τους ηλικίας και να μην έχουν υπερβεί το 60ό έτος. 

 

  Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να υποβάλουν το φάκελό τους με τα συνοδευτικά δικαιολογητικά 

μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση gremb.dak@mfa.gr με θέμα 

«Fieldworker 2024 – Ambassade de Grèce – Ονοματεπώνυμο » πριν από την 3η Δεκεμβρίου 2023. Η 

αίτηση πρέπει να συνοδεύεται, σε μορφή PDF, από βιογραφικό σημείωμα, συνοδευτική επιστολή που 

δεν θα υπερβαίνει τη μία σελίδα, και αντίγραφο ταυτότητας.  

 

Αιτήσεις οι οποίες έχουν περιέλθει μετά το πέρας της προθεσμίας ή/και δεν περιλαμβάνουν το 

σύνολο των δικαιολογητικών δεν θα ληφθούν υπ’όψιν.  

 

Τελευταία ημέρα υποβολής αιτήσεων ορίζεται η 3η Δεκεμβρίου 2023.  
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